
 
 

 

 
 

 

 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ- ΒΙΕΝΝΗ - 

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
6 HMΕΡΕΣ / 4 ΝΥΧΤΕΣ  

 

Ημερομηνίες αναχωρήσεων : 
 

11/07 - 16/07 ,18/07 - 23/07 ,25/07-30/07 , 
04/08-09/08 ,12/08 - 17/08 και 15/08 -20/08 

 

Όσο Νωρίτερα …τόσο φθηνότερα 
 
 

Ώρα αναχώρησης από Θεσσαλονίκη : 21.00  
 

ΟΔΙΚΩΣ από Θεσσαλονίκη και από Βόλο, Λάρισα, 
Κατερίνη, Κοζάνη, Βέροια & Καβάλα 

 

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας και κυρίως για την 
ασφάλεια σας η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί με 2 

οδηγούς  
 
 
 



 
 

 

 
 

 

 
 

To παρακάτω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό όσο αναφορά τη σειρά των 
περιηγήσεων και ξεναγήσεων. Ο αρχηγός – συνοδός διαμορφώνει την 
καθημερινότητα της εκδρομής ,βάση των συνθηκών καιρού ,κίνησης στο 
δρόμο ,τοπικών εορτών και εργασιών στους επισκέψιμους χώρους . 
Δυστυχώς σε πολλές περιπτώσεις δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν 
αστάθμητη παράγοντες και αναπροσαρμόζουμε επιτόπου τον πρόγραμμα 
μας. Το πρόγραμμα έχει περιηγητικό χαρακτήρα, με σκοπό να 
γνωρίσουμε από κοντά τον πολιτισμό, την ιστορία και την καθημερινότητα 
των πόλεων που θα επισκεφθούμε και σίγουρα οι ημέρες δεν αρκούν να 
γνωρίσουμε τον προορισμό εκ βάθος Ενδείκνυται για όλες τις ηλικίες και 
απευθύνεται σε ταξιδευτές που επιθυμούν συνεχή εναλλαγή τοπίων, 
σκηνικών και εμπειριών. 

 

 

Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ,τι περιλαμβάνεται 
στην τιμή ,τι δεν περιλαμβάνεται ,οι προαιρετικές εκδρομές και 

διασκεδάσεις και σημαντικές πληροφορίες που θα πρέπει να λάβετε 
υπόψη .Πριν προχωρήσετε σε κράτηση ,παρακαλώ όπως φροντίζετε 
να λύσετε όλες τις απορίες σας είτε τηλεφωνικώς, είτε μέσω email με 

τον εκπρόσωπο του γραφείου που έχετε επικοινωνήσει ! 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

1η- 2ηημέρα: Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη – Πρώτη γνωριμία με την πόλη  – 
τακτοποίηση στα ξενοδοχεία – Προαιρετική Κρουαζιέρα στο Δούναβη  

Αναχώρηση από το γραφείο μας περίπου στις 21.00 (η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με το 
ενημερωτικό της εκδρομής 48-72 ώρες προ αναχώρησης) για τα σύνορα. Κάνοντας τις 
απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι φθάνουμε στην 
πανέμορφη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας (προβλεπόμενη ώρα άφιξης 12.00-15.00 ανάλογα 
την κίνηση στα σύνορα), το μαργαριτάρι του Δούναβη, την Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Το βράδυ σας 
προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη (με ξενάγηση από τον αρχηγό μας)για 
να θαυμάσετε εν πλω τα φωταγωγημένα κτίρια της πόλης με την μακροχρόνια ιστορία και την 
πλούσια πολιτιστική κληρονομιά.  
 
(Σε διάφορες ημερομηνίες λόγω επισκευών ή εκδηλώσεων κάποιοι επισκέψιμοι χώροι 
θα είναι κλειστοί .Θα τους θαυμάσουμε εξωτερικά και ο αρχηγός μας θα σας ενημερώσει 
για την ιστορία τους) 
 
Info:  
1)Λόγω του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να φοράτε άνετα ρούχα και να είστε 
εφοδιασμένοι με νερό και κάποια ελαφριά snacks.  
 
2)Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις (βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά 
διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα 
σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε 
πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες  
 
Extra Tips : Μετά την κρουαζιέρα σας προτείνουμε να απολαύσετε τη βραδιά σας ,στο για 
πολλούς ομορφότερο καφέ της Ευρώπης New York Palace, το οποίο αποτελεί μια εξαιρετική 
επιλογή για όλες τις ώρες της ημέρας .Για αυτούς που θέλουνε να γευματίσουν φθηνά ,αλλά 
ποιοτικά μπορούνε να επισκεφτούν την πλατεία οκταγώνου ,όπου υπάρχουν εστιατόρια με 
μπουφέ   

3η ημέρα :Περιήγηση στα Παραδουνάβια Χωριά(Άγιος Ανδρέας) – Ξενάγηση πόλης 
– Προαιρετική διασκέδαση σε τοπική ταβέρνα με Τσιγγάνικα Βιολιά   

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το Szentendre (Άγιος Ανδρέας), 
παραδοσιακό χωριό της Ουγγαρίας. Περιπλανηθείτε στο χωριό των Καλλιτεχνών και των 
Καλών Τεχνών, όπως χαρακτηριστικά αποκαλείται ο Άγιος Ανδρέας, όπου μπορείτε να 
αγοράσετε κρύσταλλα, πορσελάνες και πολλά αναμνηστικά δώρα. Συνεχίζουμε για τον 
«Προμαχώνα των Ψαράδων» με τους κωνικούς πύργους όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία 



 
 

 

 
 

 

του Αγίου Ματθία και την υπέροχη θέα. (Η συνοικία του Πύργου και η Παλιά Πόλη έχουν 
πεζοδρομηθεί και επανέκτησαν την αρχική τους γοητεία. Στην περιοχή του λόφου του Πύργου, 
μπορεί κανείς να επισκεφτεί στον ελεύθερο του χρόνο, εκτός από το Ανάκτορο των 
Αψβούργων, το Μουσείο Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, το Θέαττρο του 
Πύργου, το Ανάκτορο Σάντορ αλλά και την Εθνική Πινακοθήκη Ουγγαρίας, όπου είναι 
συγκεντρωμένα τα πολυτιμότερα έργα ουγγρικής τέχνης. Περπατώντας την παλιά πόλη της 
Βούδας, σταθείτε στην οδό των Λόρδων, όπου παλιότερα έμεναν αριστοκράτες και έμποροι.). 
Στη συνέχεια αναχώρηση για τον λόφο Γκέλερτ με το πολεμικό μουσείο πρώην φρούριο του 
Αυστριακού στρατού όπου θα θαυμάσουμε τον Δούναβη και την πόλη από ψηλά. Συνεχίζουμε 
για την πλατεία Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα κάνουμε μια μικρή στάση . 
Στην ίδια περιοχή βρίσκονται επίσης ο Ζωολογικός κήπος και τα διάσημα λουτρά Σετσενι ,που 
σας προτείνουμε κάποια στιγμή να τα επισκεφτείτε. Θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο Αντράσυ με 
τα καλοδιατηρημένα κτίρια, την Όπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Άγιου Στεφάνου, το ογκώδες 
σε ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και θα καταλήξουμε στην καρδιά της πόλης στην κεντρική 
πεζόδρομο Βάτσι Ούτσα. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το 
απόγευμα. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε ταβέρνα με τσιγγάνικα βιολιά και φαγητό.    
 
Extra Tips : Το φαγητό στη Βουδαπέστη αποτελεί μέρος μια μοναδικής ιεροτελεστίας που 
δύσκολα θα ξεχάσετε. Γευτείτε  την διάσημη ουγγρική σούπα γκούλας, δοκιμάστε τα 
φημισμένα ουγγρικά κρασιά Tokaj και Bikaver  και απολαύστε τον παραδοσιακό τρόπο της 
Ουγγρικής διασκέδασης με τη συνοδεία των πασίγνωστων μαγυάρικων τσιγγάνικων βιολιών 
και χορευτών. 
 
4η ημέρα Ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη (Προαιρετικά)  
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση νωρίς για την αυτοκρατορική Βιέννη 
(προαιρετικά),την πρωτεύουσα της Αυστρίας !Στην περιήγησή μας θα θαυμάσουμε 
πανοραμικά τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το πασίγνωστο Σένμπρουν (σύντομη 
στάση για φωτογραφία), το οποίο θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών, θα δούμε το ανάκτορο 
Μπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ ,όπου θα δούμε από το 
λεωφορείο ,τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το 
τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το 
παλιό Ανακτορικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Εκκλησία του Τάμματος, τη Φωτίφ Κίρχε. 
Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου και θα περιδιαβούμε την 
ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας. Χρόνος ελεύθερος για καφέ ,φαγητό και βόλτα 
στην πόλη .! Επιστροφή το βράδυ στη Βουδαπέστη. 
 
Extra Tips : Στη βόλτα σας στη Βιέννη ,αν το επιτρέπει ο χρόνο σας ,προτείνουμε να 
δοκιμάσετε ένα υπέροχα βιεννέζικο σνίτσελ και να γλυκαθείτε με μια Sacher Torte σε ένα από 
τα καλύτερα καφέ της πόλης τo Café Central .Σε περίπτωση που δεν επιλέξετε να συμμετέχετε 



 
 

 

 
 

 

στην προαιρετική εκδρομή στη Βιέννη ,μπορείτε να απολαύσετε την ημέρα σας στα λουτρά 
Σέτσενι ή να επισκεφτείτε το ζωολογικό κήπο   
 
5η ημέρα Βουδαπέστη – Νόβι Σαντ – Βελιγράδι – τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 
Αφού απολαύουμε το πρωινό μας στα ξενοδοχείο μας θα ξεκινήσουμε για το Νόβι Σαντ, την 
πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας. Αποτελεί οικονομικό κέντρο 
και είναι ιδιαίτερα γνωστή για το πανεπιστήμιο της. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και 
ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή 
μας θα δούμε το κάστρο Petrovaradin, με ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία 
Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό 
πεζόδρομο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την επαρχιακή πόλη Sremski Karlovci, η οποία 
βρίσκεται μόλις 5 χλμ. από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την ιστορική έδρα 
του Πατριαρχείου και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για ένα τόπο με 
ιδιαίτερη πνευματική και πολιτιστική αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο 
λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου. Αργότερα παίρνουμε το δρόμο για το Βελιγράδι ! Άφιξη και 
τακτοποίηση τα δωμάτια  
 
6η ημέρα Βελιγράδι – ξενάγηση – επιστροφή στην Ελλάδα  
 
Μετά το πρωινό μας ,θα ξεκινήσουμε αμέσως τη ξενάγηση μας στη «λευκή πόλη», το 
Βελιγράδι. Μεταξύ άλλων θα δούμε το σύμβολο της παλιάς πόλης, το φρούριο Καλεμέγκνταν, 
που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάββα και χτίστηκε στα χρόνια της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, τις εκκλησίες 
Ruzica και Αγία Παρασκευή. Επίσης θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το 
περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το πολυτελές  ξενοδοχείο “Hotel Moskva”, σήμα 
κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο ορθόδοξο ναό των 
Βαλκανίων. Το εσωτερικό του ναού είναι λίγο «ψυχρό», αλλά θα ανακαλύψετε στις γωνιές του, 
το παλιό ξυλόγλυπτο τέμπλο του ιερού του Αγίου Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά της 
σερβικής αγιογραφίας. Θα δούμε ακόμη, το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο 
ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Νωρίς το μεσημέρι θα πάρουμε το δρόμο της 
επιστροφής προς την Ελλάδα  
 
 
Info: 1)Σε περίπτωση που συναντήσουμε κίνηση ,η άφιξη μας στη Θεσσαλονίκη ,μπορεί 
να είναι τις πρωινές ώρες της επόμενης ημέρας 

 
2)Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί και αντιστρόφως    
 



 
 

 

 
 

 

 

 
 

Στις αναχωρήσεις 04/08-09/08 ,12/08 - 17/08 και 15/08 -
20/08 ,οι τιμές αυξάνονται κατά 15€ το άτομο 

 

Σε περίπτωση που κάποιο ξενοδοχείο δε συγκεντρώσει τις απαραίτητες κρατήσεις ,σας 
προτείνεται εφάμιλλο, ώστε ο κόσμος να συγκεντρώνεται σε ένα ή δύο και να 
διευκολύνεται η εκτέλεση του προγράμματος των ξεναγήσεων – περιηγήσεων 

 

Διαμονή στο Βελιγράδι στο ξενοδοχείο Belgrade City 4* ή παρόμοιο  
 

Τα  μονόκλινα και τρίκλινα δωμάτια  
προσφέρονται κατόπιν ζήτησης 

 
 

Το 3ο κρεββάτι στο τρίκλινο δωμάτιο είναι καναπές ή πτυσσόμενο κρεββάτι ! 
Δεν το συστήνουμε για ενήλικες ή μεγαλόσωμα παιδιά  

 
 
 
 
 
 
 
 

6 ημέρες (4νύχτες) : Ώρα αναχώρησης 21.00  

Ξενοδοχεία Διατροφή 
Early 

booking 
Κανονική Τιμή Παιδική Τιμή Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Benczur 3* Πρωινό 285€ 305€ 195€  

Κατόπιν ζήτησης 

+ 40% 

Dean’s Home 3* Πρωινό 300€ 320€ 215€  

Β&Β Budapest City 3* Πρωινό 300€ 320€ 215€  

Intercity Budapest 4* Πρωινό 325€ 345€ 235€  



 
 

 

 
 

 

 
 
 

Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 21.00 

Αναχώρηση από Κατερίνη (Κτελ) 20.15 

Αναχώρηση από Βέροια (Πρατήριο BP)20.00 

Αναχώρηση από Κοζάνη (Ρολόι)19.00 

Αναχώρηση από Καβάλα (Νοσοκομείο Αγίου Σύλλα)19.00 

Αναχώρηση από Λάρισα (Νέος Νιαβή)19.00 

Αναχώρηση από Βόλο (Δημαρχείο)17.45 
 

Κόστος μεταφοράς από τον Βόλο, Λάρισα, Κατερίνη, Καβάλα, 
Βέροια, Κοζάνη 10€ ανά άτομο/ανά διαδρομή 

 

 

Λόγω των καθυστερήσεων που μπορεί να προκύψουν στα σύνορα 
,εξαιτίας της κίνησης ,ενδέχεται να υπάρχει αναμονή για την επιστροφή 

σας στις πόλεις αναχώρησης σας .Οι εκδρομείς προέρχονται από 
διαφορετικά ταξίδια και τα λεωφορεία προς Βόλο, Λάρισα ,Κατερίνη 
,Καβάλα ,Κοζάνη, Βέροια κτλ ,θα αναχωρήσουν όταν αφιχθούν όλοι 

 

 
Παρατηρήσεις :  
 
1)Η συγκεκριμένη εκδρομή είναι περιηγητική και έχει ως σκοπό να πάρουμε μια γεύση των 
πόλεων και του πολιτισμού κάθε τόπου που επισκεπτόμαστε ! Απευθύνεται σε εκδρομείς που 
απολαμβάνουν το ταξίδι με το λεωφορείο και αρέσκονται σε αλλαγή τοπίων και παραστάσεων 
 
2)Την περίοδο τοπικών εορτών, κάποιοι επισκέψιμοι χώροι ενδέχεται είναι κλειστοί .Θα τους 
θαυμάσουμε εξωτερικά και ο αρχηγός μας θα σας ενημερώσει για την ιστορία τους 
 
3)Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε απλώς μια πρόταση 
και δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε .Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την 
πραγματοποίηση τους και πραγματοποιούνται εφόσον το επιτρέψει ο χρόνος ! 
 



 
 

 

 
 

 

3)Σε περίπτωση αύξησης της τιμής εισόδων σε μουσεία ,επισκέψιμους χώρους και στην 
κρουαζιέρα ,επιβαρύνει των ταξιδιώτη  
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται:  
  

• Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία με δύο επαγγελματίες οδηγούς 
• Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
• Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας 
• Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• 24ώρη εξυπηρέτηση από το συνοδό μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 
Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται: 
  

• Δημοτικοί φόροι - Check Point πόλεων – Λοιπά έξοδα διαδρομής 25€ το άτομο 
• Κρουαζιέρα στον Δούναβη (20€) 
• Δείπνο με τοπικό παραδοσιακό πρόγραμμα στα Τσιγγάνικα Βιολιά (40€-50€) 
• Είσοδοι σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους 
• Προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στη Βιέννη : 40€ 

 

* Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες 
 

 

Αποστάσεις :  
 

• Θεσσαλονίκη – Βουδαπέστη 1000χλμ 
• Βουδαπέστη – Βιέννη 250χλμ 
• Βουδαπέστη – Βελιγράδι 380χλμ   
• Βελιγράδι – Θεσσαλονίκη 670χλμ  

  
 

Το λεωφορείο είναι υποχρεωμένο να κινείται με μέγιστη ταχύτητα 90χλμ 
και ανά 3-4 ώρες να πραγματοποιούνται στάσεις !Στα σύνορα ενδέχεται 

να συναντήσουμε καθυστερήσεις 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
 

 

 
 
 Πληροφορίες : *Παρακαλώ διαβάστε με προσοχή  
  

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το 
ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

• Η πραγματοποίηση της εκδρομής προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών  

• Προσοχή στις χρεώσεις της κινητής τηλεφωνίας είτε αφορά κλήσεις ,είτε δεδομένα . 
Συμβουλευτείτε τους παρόχους σας (Cosmote,Vodafon,κτλ).  

• Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή VIΒER για δωρεάν κλήσεις μέσω internet  

• Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa .Για 
προμήθειες τραπεζών συμβουλευτείτε την τράπεζα σας  

• Ο χρόνος του ταξιδίου Θεσσαλονίκη – Βουδαπέστη ή αντιστρόφως είναι κατά μ.ο. 
16 έως 22 ώρες ανάλογα τις καιρικές συνθήκες ,την κίνηση στο δρόμο και τις 
καθυστερήσεις στα σύνορα και υπό φυσιολογικές συνθήκες  

• Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών  

• Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε απλώς μια 
πρόταση και δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε .Απαιτείται ελάχιστος αριθμός 
συμμετοχής για την πραγματοποίηση τους . 

• Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που αυτοματοποιημένα 
βγαίνουν από το σύστημα. Οι πρώτες χρονικά κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη 
ημέρα μπροστά  

• Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε 
τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία 
στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας 
τους δεν είναι και η καλύτερη δυνατή. Σε πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις 
καθαρίστριες στις τουαλέτες  

• Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο λεωφορείο ,καθώς 
δεν είναι δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και αποτελεί εστία 
μολύνσεως  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας 
που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  .Το γραφείο λειτουργεί 
μόνο συμβουλευτικά  

• Λόγω των καθυστερήσεων που μπορεί να προκύψουν στα σύνορα ,εξαιτίας της κίνησης 
,ενδέχεται να υπάρχει αναμονή για την επιστροφή σας στις πόλεις αναχώρησής σας 
(αφορά πελάτες εκτός Θεσσαλονίκης)  

• To check in στα ξενοδοχεία πραγματοποιείται μετά τις 15.00 και το Check out πριν της 
11.00 



 
 

 

 
 

 

• Παρακαλώ να είσαστε συνεπείς στα ραντεβού μας, τόσο στην εκκίνηση της εκδρομής, 
όσο και στις καθημερινές μετακινήσεις και να επιδεικνύετε ομαδικό και τουριστικό 
πνεύμα .Σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε να συμμετέχετε σε κάποια 
προγραμματισμένη εκδρομή ενημερώνετε εγκαίρως το αρχηγό – συνοδό του γραφείου  

• Ο αρχηγός – συνοδός του γραφείου είναι επιφορτισμένος για την ορθή εκτέλεση της 
εκδρομής και την πραγματοποίηση των περιηγήσεων !Δεν έχει ρόλο ούτε αστυνομικού 
,ούτε επιτηρητή .Παρακαλείσθε να συμμορφώνεστε όλοι στους νέους υγειονομικούς 
κανόνες. Ο κάθε επιβάτης είναι υπεύθυνος για την καθημερινή προσωπική του υγιεινή 
και θα πρέπει να επιδεικνύει ιδιαίτερη σχολαστικότητα με υψηλό το αίσθημα της 
προσωπικής ευθύνης  

• Οι αναχωρήσεις από τις επαρχιακές πόλεις είναι επιπρόσθετη υπηρεσία και απαιτεί 
μίνιμουμ αριθμό για να πραγματοποιηθούν  

• Σε περίπτωση που αντιμετωπίζετε κάποιο πρόβλημα με το ξενοδοχείο ενημερώνετε 
άμεσα τον αρχηγό της εκδρομής  

• Να είστε πολύ προσεκτικοί με τα πράγματα σας κατά την αναχώρηση μπροστά από τα 
γραφεία μας ,καθώς παρατηρούνται φαινόμενα κλοπής 

• Σε περιπτώσεις ακυρώσεων δρομολογίων ,έντονων καιρικών συνθηκών ,απεργιών 
,απρόβλεπτων καταστάσεων το γραφείο καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια μέσα στα 
πλαίσια του εφικτού για την ορθή εκτέλεση της εκδρομής και εφαρμόζει αυτά που ορίζει 
η σχετική νομοθεσία  

• Οι προαιρετικές εκδρομές – δραστηριότητες απαιτούν minimum συμμετοχή για να 
πραγματοποιηθούν   

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές εκδρομές – δραστηριότητες 

• Το φιλοδώρημα στους οδηγούς – αρχηγούς είναι προαιρετικό 

• Πολλές φορές ο ελεύθερος χρόνος κατά τη διάρκεια των περιηγήσεων δεν είναι αρκετός 
για να έχετε τη δυνατότητα να καθίσετε και να γευματίσετε σε κάποιο εστιατόριο ή δεν 
υπάρχει κάποιο διαθέσιμο για το λόγο αυτό σας προτείνουμε να έχετε καθημερινά μαζί 
σας κάποια snack  

• Πολλά ξενοδοχεία στο εξωτερικό 3* και 4* είτε δεν διαθέτουνε ψυγείο ,είτε έχουνε mini 
bar με χρέωση προϊόντων 

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε σε ξεναγήσεις και δραστηριότητες με το 
υπόλοιπο group !Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν το επιθυμείτε, απλώς 
ενημερώνετε τον αρχηγό της εκδρομής .Μπορείτε να αποχωρήσετε και κατά τη διάρκεια 
της περιήγησης αν έχετε κουραστεί ή κρυώσει ή δεν επιθυμείτε να συνεχίσετε  

• Το κάπνισμα εντός δωματίων δεν επιτρέπεται και επιβάλλονται από τα ξενοδοχεία 
υψηλά πρόστιμα  

• Σε αρκετές περιπτώσεις τα ξενοδοχεία ζητούν ως εγγύηση την πιστωτική σας κάρτα ή 
κάποιο ποσό σε μετρητά ,τα οποία επιστρέφονται κατά την αναχώρηση  

 



 
 

 

 
 

 

 
 
 
Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας : (προαιρετικά = 15€) 

 
Σε περίπτωση που το επιθυμείτε παρακαλώ  

να μας ενημερώσετε ! 
 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των 

ταξιδιωτικών του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που 

νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 

✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 

 


